

国足转战西安备战洪都拉斯

队员感慨郑智是球队一宝

为备战18日与洪都拉斯的热身赛,国足15日上午在南昌进行完恢复训练后下午飞赴西安。谈到前一晚的中新之战时,队员们仍对老大哥郑智的那脚世界波赞不绝口,“家有一老如有一宝,智哥就是球队的一宝。”于汉超坦言。

由于国足从南昌飞往西安的航班是下午的,到西安不晚点也要晚上6点多了,因此全队于15日上午在南昌奥体中心进

行了恢复训练。考虑到前一晚的首发队员比较疲劳,教练组让他们主要进行慢跑与牵拉等恢复,其他球员则打了5对5的对抗。

虽然接下来全队要全力应对两天后与洪都拉斯的热身赛,但是走下训练场大家谈得最多的还是前一晚的中新之战。最后时刻的失球让大家仍遗憾连连,“眼睁睁地看着球从手边上去,真是太遗憾了。

失球不是某个人的责任,大家都应该来承担。”尽管比赛已过去了十几个小时,但王大雷还是难以释怀。

不过,中新之战上半场快结束时郑智的那脚世界波仍被大家所津津乐道。“当时场上很僵持,正是智哥的那脚世界波,让我们一下子把心沉了下来,让大家心理上也有了底。”后卫任航感慨。一旁的于汉超打趣道,“家有一老如有一宝,智哥

现在就是我们球队的宝”。

按照计划,全队这两天就会就洪都拉斯队的特点进行有针对性的训练。上一场因最后时刻被新西兰队逼平,全队上下均感到很遗憾。18日对阵实力更强大的洪都拉斯,国足上下的目标很明确,就是尽全力去赢得比赛,以便为国际排名获取更多分数。

■ 四国赛



国奥擒“袋鼠” 将与巴西争冠

北京时间11月16日19点30分,中国国奥在武汉四国赛上迎来第二个对手澳大利亚队。谢鹏飞第10分钟远射破门,特拉维斯而后头球扳平,另外澳大利亚上半场还两次中柱。山东小将吴兴涵第56分钟单刀破门,常飞亚第74分钟锦上添花,国奥最终3比1击败对手。

我市第四届全民健身运动会闭幕

晚报讯 (记者 马高超) 由枣庄市体育局、枣庄市体育中心主办,枣庄市体育中心承办,枣庄市体育彩票销售管理中心协办的枣庄市第四届全民健身运动会,经过近一年的比赛,16日下午,圆满结束了各项赛事,闭幕仪式在市体育馆

举行。据了解,我市第四届全民健身运动会自元旦长跑活动为起点,到16日闭幕,时间跨度几乎贯穿全年。运动会设置了44个项目的比赛,加上区(市)举办的全民健身运动会,共举办竞赛活动103项

次,配套开展全民健身宣讲、国民体质检测、全民健身项目培训等活动67项次,竞赛场次近1500场(次),直接参与人数超过20万人次。为方便基层群众,主要以各级体育协会、俱乐部、社区健身站点为单位组队参赛,在最大程度上

为群众参与提供了就近就便参与群众体育竞赛的机会,带动广大爱好者积极参与自己喜爱的健身活动,在全市形成了持续不断的全民健身热潮,成为展示我市群众体育水平的盛会。

第三届全国智力运动会倒计时300天 启动仪式在我市体育馆举行

晚报讯 (记者 马高超) 16日,第三届全国智力运动会倒计时300天启动仪式在我市体育馆拉开帷幕。第三届全国智力运动会将于明年9月12日在我市举行。

全国第三届智力运动会将于明年9月12日至22日在我市举办,这是由国家体育总局举办的三大综合性运动会之一,每四年举办一届。这是全国综合性运动会第一次在一个地级城市举办,16日是全国第三届智力运动会倒计时300天

纪念日,市政府决定举行第三届全国智力运动会倒计时300天启动仪式,这标志着我市体育工作进入智运会进行时,智运会各项筹备工作将全面展开。

全国智力运动会设置围棋、象棋、国际象棋、桥牌、五子棋、国际跳棋6个大项54个小组的比赛。比赛和活动场地安排在3个赛区,主赛区设在新城,分赛区设在滕州市和台儿庄区。新城体育馆作为主赛场,主要承办开、闭幕式以及围

棋比赛和够级比赛,组委会各办事机构和各代表团团部、新闻中心均设在新城赛区。滕州赛区主要承办象棋、五子棋、国际跳棋比赛。台儿庄赛区主要承办桥牌和国际象棋比赛,举办棋牌文化博览会。

经过争取,国家体育总局同意把在山东群众基础好、普及面广的够级比赛作为表演项目纳入本届智运会。第三届全国智运会参赛单位包括各省(直辖市、自治区)、计划单列市、新疆生产建设兵团、解放

军、行业体协以及香港、澳门特别行政区等50个代表团,参赛选手、领队、教练、裁判、团部人员、官员将达到3650人,新闻记者300人,棋牌文化博览会参展商400多人,还有各代表团观摩人员等约1000人,整个赛会将达到近6000人的规模。

据悉,全国智力运动会是国家体育总局十八大后精简保留的三大全国性运动会之一(另外两个是全国运动会、全国青年运动会)。

■ 女足 马晓旭无缘 女足新名单

中国女足15日公布了最新一期的女足名单,马晓旭并未入选本期中国女足,北京女足则有4名球员入选。

为备战2015年加拿大女足世界杯,按照计划,中国女足国家队将于2014年11月18日至12月23日组织集训,集训地点被安排在了广州,其间将前往巴西,参加“巴西四国女足邀请赛”。现效力于大连女足的马晓旭并没有出现在名单之中。

值得一提的是,本次集训名单中,吴海燕是唯一一名海归球员,效力于韩国女足联赛的吴海燕已经成为了中国女足的栋梁之才,从2011年起,吴海燕一直稳坐中国女足主力右后卫的位置。在现在这支90后当家的国家女足中,她绝对算得上是老资格,其朴实的球风、全能的技术特点也让每一个执教过她的教练赞不绝口,同时,吴海燕也是中国女足的场上队长。

据悉,在明年参加加拿大女足世界杯之前,中国女足已经敲定了多场热身赛,以达到锻炼队伍的目的。

■ 中羽赛 不敌印度选手 林丹摘银

16日,2014年世界羽联超级系列赛中国公开赛展开决赛的争夺,中国队收获一项冠军。林丹在男子单打决赛中发挥一般,他以0比2不敌印度的斯里坎斯屈居亚军。张楠/赵芸蕾则在混双决赛中逆转夺冠。

男子单打决赛在林丹和印度的斯里坎斯之间进行,此前他们交手两次都是林丹轻松获胜。不过昨天的决赛开始后斯里坎斯就表现得很有信心,他打得很主动,在4平后他加强了进攻连拿5分领先。比分落后的林丹一直苦苦追赶,他曾在12比15落后时连赢4分实现反超。可斯里坎斯阵脚不乱迅速回应对领先,17平后林丹连拿两分再度领跑。斯里坎斯再次掀起反扑追成19平,这时林丹回出的一个后场球被判出界,他提出鹰眼挑战,经过鹰眼回放球的确是落在界外,20比19,斯里坎斯重新领先并拿到局点。首个局点斯里坎斯就把把握住了,他依靠跃起突击直线得分,21比19,斯里坎斯先胜一局。

第二局中斯里坎斯依旧积极,他的主动进攻明显多于林丹。在7比8落后时林丹连得3分实现反超,此后一度以14比12领先。比分落后的斯里坎斯很注意用落点来调动林丹,从一些防守动作来看,林丹的身体状态并不是很好,很多时候防守都不到位,结果导致回球质量不够高。在17比16后斯里坎斯把握机会连得3分拿到赛点,林丹虽然救回一个赛点,但斯里坎斯依靠平抽对角得分,21比17,他再胜一局以2比0击败林丹夺取冠军。

在之前进行的混合双打决赛中,头号种子张楠/赵芸蕾经过1小时18分钟的苦战,先丢一局的他们成功连扳两局以2比1(23比25、21比14、21比18)逆转战胜韩国的柳延星/严惠媛夺取冠军。而在女子双打决赛中,印度名将内瓦尔经过42分钟的较量以2比0(21比12、22比20)力挫日本的山口茜夺冠。